



Ordinea de zi
Votul prin corespondență lansat în data de 8 august 2023,
cu termen limită 11 august ora 12,00.

1. Dosarul doamnei prof. univ. dr. habil. Neagu Mariana din cadrul Departamentului de Engleză al Facultății de Litere, privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular, după împlinirea vârstei standard de pensionare, în anul universitar 2023-2024. Comisia pentru Cercetare științifică și Comisia Juridică și de etică din cadrul Senatului universitar au analizat dosarul și au dat aviz pozitiv.

2. Planul de învățământ aferent programului de studii universitare de licență *Calculatoare*, domeniul *Calculatoare și Tehnologia Informației*, forma de învățământ cu frecvență, din cadrul Facultății de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică, durata studiilor 4 ani, valabil începând cu anul universitar 2023-2024, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 79/31.7.2023. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

3. Raportul de autoevaluare a programului universitar de studii de masterat *Administrarea afacerilor internaționale euroregionale (la Chișinău)*, de la Facultatea Transfrontalieră, în vederea încadrării în domeniul acreditat *Economie și afaceri internaționale*, învățământ cu frecvență, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 79/31.7.2023. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport: <https://files.ugal.ro/s/ZntjaAhIKSTvaxI>

4. Modificarea Comisiei de concurs pentru postul vacant scos la concurs pe perioadă nedeterminată, în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023, poziția 46, lector, din Statul de funcții al Departamentului de Științe socio-umane, avizată de Consiliul Facultății Transfrontaliere, după cum urmează:

Președinte: Conf. univ. dr. Gina Aurora NECULA, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.

Membri: Lector univ. dr. Delia-Andreea OPREA, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați;

Lector univ. dr. Mihaela-Alina IFRIM, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați;

Lector univ. dr. Alexandra-Monica TOMA, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați;

Lector univ. dr. Georgiana CIOBOTARU, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați;

Membri supleanți:

Lector univ. dr. Larisa USATÎI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați;

Lector univ. dr. Irina PUȘNEI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.

5. Planul de învățământ aferent programului de studii universitare de licență *Știința mediului*, domeniul de licență *Știința mediului*, forma de învățământ cu frecvență, din cadrul *Facultății de Științe și Mediu*, valabil începând cu anul universitar 2023 – 2024, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 80/2.8.2023. Planul se află la Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar spre analiză și avizare.
6. Înființarea programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă *Pirateria în cercetarea științifică. Cauze, efecte și modalități de evitare a acesteia* în cadrul Departamentului de Formare Continuă și Transfer Tehnologic, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 80/2.8.2023.
7. Planul de învățământ aferent programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă *Pirateria în cercetarea științifică. Cauze, efecte și modalități de evitare a acesteia*, valabil începând cu anul universitar 2022 – 2023, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 80/2.8.2023. Planul se află la Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar spre analiză și avizare.
8. Înființarea programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă *Valorificarea cercetării științifice instituționale prin parteneriate cu mediul de afaceri* în cadrul Departamentului de Formare Continuă și Transfer Tehnologic, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 80/2.8.2023.
9. Planul de învățământ aferent programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă *Valorificarea cercetării științifice instituționale prin parteneriate cu mediul de afaceri* în cadrul Departamentului de Formare Continuă și Transfer Tehnologic, valabil începând cu anul universitar 2022 – 2023, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație prin HCA nr. 80/2.8.2023. Planul se află la Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar spre analiză și avizare.
10. Dezafilierea de la Școala doctorală de Științe socio-umane a doamnei prof. univ. dr. habil. **Adela BADĂU**, cadru didactic asociat, conducător de doctorat la IOSUD-UDJG în domeniul Știința sportului și educației fizice, titulară la Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, cu avizul pozitiv al Consiliului Școlii doctorale de Științe socio-umane și al Consiliului pentru studiile universitare de doctorat.

Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU
Președintele Senatului

Întocmit
Iuliana Nechita